
Erasmus 2020 – 2021 
ενημέρωση για τις συνεργαζόμενες σχολές (γενικά) 

Για να βρείτε στοιχεία σε σχέση με τις συνεργαζόμενες σχολές -πράγμα που σας συνιστούμε 
θερμά να κάνετε, ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά το προσφερόμενο πρόγραμμα σπουδών- μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε τους εξής τρόπους: 

1. Ιστοσελίδες των σχολών/πανεπιστημίων 

Σας προτρέπουμε να κάνετε μία σχολαστική διερεύνηση του υλικού των ιστοσελίδων των σχολών 
που σας ενδιαφέρουν (και ευρύτερα, των αντίστοιχων πανεπιστημίων). Υπάρχει πάντοτε κάποιο 
τμήμα της ιστοσελίδας που απευθύνεται σε μελλοντικούς εισερχόμενους φοιτητές (οι συνήθεις 
διατυπώσεις για τους σπουδαστές είναι incoming, exchange ή απλώς erasmus students, σε 
μεγαλύτερες ενότητες που αναφέρονται ως international, exchange ή erasmus programmes).  

Εκεί θα βρείτε όσα στοιχεία κρίνει η σχολή υποδοχής ότι είναι απαραίτητο να γνωρίζετε για να 
οργανώσετε τη μετακίνησή σας (πληροφορίες για το πρόγραμμα σπουδών, τη σχολή, το 
πανεπιστήμιο, την πόλη). Ιδιαίτερα πρέπει να εντοπίσετε ποιο είναι το υλικό που θα ζητηθεί να 
υποβάλετε εάν επιλεγείτε για τη συγκεκριμένη σχολή (επειδή, αν και δεν θα ασχοληθείτε τώρα με 
αυτό το θέμα, θα ήταν καλό να σημειώσετε εάν υπάρχουν ειδικές απαιτήσεις, πχ portfolio). Επίσης 
-και κυρίως- ποια είναι η προθεσμία υποβολής ανάλογα με το εξάμηνο μετακίνησης και ποιες 
είναι οι προϋποθέσεις που ορίζει η εκάστοτε σχολή σε σχέση με τη γνώση της γλώσσας 
διδασκαλίας (ή της αγγλικής).   

Συνήθως μπορείτε να διαβάσετε τις υποενότητες αυτές στα αγγλικά, ακόμη και σε περιπτώσεις 
όπου ολόκληρη η ιστοσελίδα της σχολής/πανεπιστημίου δεν είναι μεταφρασμένη. Εάν πάντως 
είστε εξοικειωμένοι (και) με τη μητρική γλώσσα της ιστοσελίδας, φροντίστε να ανατρέξετε σε 
ολόκληρο το διαθέσιμο υλικό – πολύ συχνά οι πληροφορίες για το πρόγραμμα σπουδών (που 
κυρίως ενδιαφέρει να βρείτε) είναι πολύ πιο αναλυτικές στα τμήματα των ιστοσελίδων που 
απευθύνονται σε ντόπιους σπουδαστές.  

2. Ενημέρωση από τους ακαδημαϊκούς υπεύθυνους των συνεργασιών (δείτε λεπτομέρειες σε άλλη 
ανακοίνωση). 

3. Ενημέρωση από σπουδαστές που έχουν συμμετάσχει πρόσφατα ή/και συμμετέχουν τώρα στο 
πρόγραμμα. Για να βρείτε τα στοιχεία τους, παρακαλούμε να απευθυνθείτε στο γραφείο Erasmus 
της σχολής (με email στη διεύθυνση evarouchaki@arch.ntua.gr) σημειώνοντας συγκεκριμένες 
σχολές για τις οποίες σας ενδιαφέρει να μάθετε περισσότερα.    

 


